Revised Chapter Divider Errata – v1.0 created June 2011



In the "PF, PFk" line, remove note "B" from the "1 IPC(2PP Max) SMC" column.

1F

A11.11 Close Combat Table on blue/gray QRDC:

DRM for Gurkha/Japanese vs Infantry should be "-1" not "-2".

by armed, unpinned Gurkha (A25.43)/Japanese (G1.64) vs Infantry/Cavalry in HtH CC.....

NB: This replaces the J3 sticky that does not include the following errata: In the entry that begins "by unpinned Gurkha" add "armed," before "unpinned" and delete "(unless Ambushed)".

A24 Smoke Summary chart on the green divider:

in the second white WP row replace "U.S./British" with "U.S./British/Japanese/Chinese"

May be fired by U.S./British/Japanese/Chinese ordnance/OBA at start of any friendly Fire Phase (A24.3), or is created at start of firer's next PFPh by flipping over from its +2 side (A24.4). ²⁵

A24 Smoke Summary chart on the green divider:

the fifth (white WP) and sixth (gray WP) rows of this chart should show a "Dispersed +1" counter, not a full-strength "WP NMC +2" counter.





A./G. National Capabilities Chart:

- * The American Army 3-3-7 HS should have its morale underlined.
- * The American Army 5-4-6 squad should have its FP underlined.
- * The American USMC 6-6-8 squad should not have its Range underlined.

 $3-3-7^7$

 5^2 -4- 6^7

 6^3 -6- 8^8

C7.31 AP To Kill Table (on blue Chapter C divider and on blue-gray QRDC):

in the Unarmored Target line at the bottom of the Table, change "65-77mm" to "65-84mm".

65-84mm: 9

65-84mm: 9

D4.22 Hull Down Maneuver chart on blue-gray QRDC:

add "-1 attempt at setup".

-1 attempt at setup

Take note you should first print on normal paper to determine if the colours and font size is correct, on some printers the font size may become smaller.